
Стисла інформація про стягнення грошових штрафів 
 

Рішенням суду, що набрало законної сили, Вам було призначено грошовий штраф. Грошовий штраф 
виплачується одразу протягом зазначеного у рахунку строку. 
 
Полегшення умов оплати 
Розстрочка  
Якщо Ви не в змозі виплатити всю суму одразу, є можливість оплати в розстрочку. Заяву на оплату в 
розстрочку слід подати до відповідної прокуратури із зазначенням номера справи та з наданням 
підтверджувальних документів. Формуляр заяви на оплату в розстрочку можна отримати у 
прокуратурі або завантажити з її сайту в Інтернеті. 
 
Відстрочка 
У виняткових випадках за наявності певних умов може бути надана відстрочка для сплати штрафу, 
наприклад, якщо незабаром Ви очікуєте надходження великої суми або виходите на роботу. Для 
отримання відстрочки також необхідно подати заяву до прокуратури із зазначенням номера справи 
та з наданням підтверджувальних документів. 
 
Несплата 
Стягнення 
У випадку несплати Вами штрафу прокуратура може видати доручення на стягнення, тобто залучити 
судового виконавця для накладення арешту на Ваше майно. 
 
Позбавлення волі замість штрафу 
У разі безуспішного стягнення штрафу Ви будете викликані до пенітенціарної установи для 
позбавлення волі. Якщо рішення суду набуло чинності до 1 лютого 2024 року, за кожну денну ставку 
штрафу буде необхідно відбути один день позбавлення волі. Якщо воно набуло чинності після 1 
лютого 2024 року, як правило, один день позбавлення волі замінятиме дві денні ставки штрафу. У 
разі неявки добровільно суд видасть ордер на арешт, і поліція доставить Вас примусово. 
 
У разі оплати (залишку) штрафу Ви будете звільнені. 
 
Громадські роботи 
Відповідно до ухвали про погашення прокуратура за певних умов може дозволити Вам уникнути 
позбавлення волі шляхом виконання добровільної роботи. При цьому, як правило, шість годин 
громадських робіт відповідають одному дню позбавлення волі. 
Для цього Вам також необхідно подати заяву до прокуратури із зазначенням номера справи. 
Формуляр заяви про погашення грошового штрафу шляхом виконання громадських робіт можна 
отримати у прокуратурі або завантажити з її сайту в Інтернеті. В пошуку місця виконання 
громадських робіт Вам може допомогти суд або інші організації. 
 


